

Писатель Стивен Кинг уверен, что многие люди думают, что находятся в одном из его ужасиков, в связи с распространением коронавируса. Кинг подчеркнул, что ему очень жаль, что так вышло, передает Independent.

В 1978 году у Кинга вышел роман "Противостояние" в жанре постапокалипсиса о пандемии. Писателя спросили, были ли в его жизни моменты, когда он так близко оказывался к своему сюжету.

"Да, люди говорят мне: "Эх, мы похоже, попали в книгу Стивена Кинга". И единственный мой им на это ответ: "Мне очень жаль", — пояснил автор.

Кинг признался, что старается свести к минимуму сравнения между коронавирусом и супергриппом, однако считает, что пандемия "должна была случиться".